



Compoența parteneriatului

PARTENERI PUBLICI			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate
1.	COMUNA BALTENI	BALTENI	Administratie publica locala
2.	COMUNA BOBICESTI	BOBICESTI	Administratie publica locala
3.	COMUNA BREBENI	BREBENI	Administratie publica locala
4.	COMUNA CIRLOGANI	CIRLOGANI	Administratie publica locala
5.	COMUNA CURTISOARA	CURTISOARA	Administratie publica locala
6.	COMUNA GANEASA	GANEASA	Administratie publica locala
7.	COMUNA ICOANA	ICOANA	Administratie publica locala
8.	COMUNA IANCU JIANU	IANCU JIANU	Administratie publica locala
9.	COMUNA IPOTESTI	IPOTESTI	Administratie publica locala
10.	COMUNA LUNGESTI	LUNGESTI	Administratie publica locala
11.	COMUNA MILCOV	MILCOV	Administratie publica locala
12.	COMUNA MORUNGLAV	MORUNGLAV	Administratie publica locala
13.	COMUNA OSICA DE SUS	OSICA DE SUS	Administratie publica locala
14.	COMUNA PERIETI	PERIETI	Administratie publica locala
15.	COMUNA PLESOIU	PLESOIU	Administratie publica locala
16.	ORAS POTCOAVA	POTCOAVA	Administratie publica locala
17.	ORAS SCORNICESTI	SCORNICESTI	Administratie publica locala
18.	COMUNA SLATIOARA	SLATIOARA	Administratie publica locala
19.	COMUNA STREJESTI	STREJESTI	Administratie publica locala
20.	COMUNA SUSANI	SUSANI	Administratie publica locala
21.	COMUNA VALEA MARE	VALEA MARE	Administratie publica locala
PONDAREA PARTENERILOR PUBLICI DIN TOTAL PARTENERIAT 23,60%			

Deleted: 21,21

¹ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul/punctul de lucru/etc. Pentru partenerii care nu au sediu/punct de lucru/etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați.



PARTENERI PRIVAȚI (inclusiv parteneriat într-un domeniu relevant constituit juridic înainte de lansarea apelului de selecție)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/ filială (localitate) ¹	Obiect de activitate
1.	IACOB NICHITA - MARIUS INTREPRINDERE INDIVIDUALA	Balteni	Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase si a plantelor producatoare de seminte oleaginoase
2.	SC SECETA - VICOS SRL	Balteni	Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase si a plantelor producatoare de seminte oleaginoase
3.	GAVRILA CONSTANTINA- CORINA PFA	BOBICESTI	Activitati in ferme mixte (cultura vegetala combinata cu cresterea animalelor)
4.	TUTUNEA CONSTANTINA- CRISTINA PFA	BOBICESTI	Activitati in ferme mixte (cultura vegetala combinata cu cresterea animalelor)
5.	PANA S.F.C. MARIA ALEXANDRA PFA	BREBENI	Facilitati de cazare pentru vacante si perioade de scurta durata
6.	MANOLACHE C. ION- CRISTIAN PERSONA FIZICA AUTORIZATA	CIRLOGANI	Cresterea altor animale
7.	ANGIU CORNEL CONSTANTIN PERSONA FIZICA AUTORIZATA	CIRLOGANI	Cresterea altor animale
8.	TRICA M. MARINEL PERSONA FIZICA AUTORIZATA	CIRLOGANI	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
9.	PROTOPOESCU CLAUDIU-MIHAI INTREPRINDERE INDIVIDUALA	CIRLOGANI	Activitati auxiliare pentru productia vegetala
10.	VADUVA E.S. ELENA- IONELA AGRO PFA	CIRLOGANI	Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase si a plantelor producatoare de seminte oleaginoase
11.	IVANA ELENA-DELIA INTREPRINDERE INDIVIDUALA	CIRLOGANI	Activitati auxiliare pentru productia vegetala
12.	SAVULESCU MARIUS CRISTINEL PFA	CIRLOGANI	Cresterea altor animale
13.	CALARASU E. MARIN INTREPRINDERE	CIRLOGANI	Activitati auxiliare pentru productia vegetala

Deleted: <#> IANCU GHEORGHE-CRISTIAN
INTREPRINDERE INDIVIDUALA ... [1]

Deleted: <#> SC DOORLAND MOB&DOORS ... [2]



PARTENERI PRIVATI
(inclusiv parteneriat într-un domeniu relevant constituit juridic înainte de lansarea apelului de selecție)

Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate
	INDIVIDUALA		
14.	GOGOLOI VALI DANIEL PFA	CURTISOARA	Cresterea altor animale
15.	SC MITICA SRL	GANEASA	Exploatarea forestiera
16.	SC GNC DEPOLEMN SRL	GANEASA	Comert cu ridicata al materialului lemnos si al materialelor de constructii si echipamentelor sanitare
17.	SC MES OLT SRL	GANEASA	Restaurante
18.	ALEXANDRU ION VASILE PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	GANEASA	Cresterea bovinelor de lapte
19.	SC VALICOS CPC IMPEX SRL	GANEASA	Comert cu amanuntul in magazine nespecializate, cu vanzare predominanta de produse alimentare, bauturi si tutun
20.	SC PANADRIA SRL	GANEASA	Lucrari de constructii a cladirilor rezidentiale si nerezidentiale
21.	ONEXE COSMIN-CLAUDIU PFA	ICOANA	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
22.	PAUN M. GIANNI-IOAN PFA	IANCU JIANU	Cresterea altor animale
23.	CORBEANU GH. CARMEN INTREPRINDERE INDIVIDUALA	IANCU JIANU	Cresterea altor animale
24.	DINCA EUGEN- TAMPLARIE INTREPRINDERE FAMILIALA	IANCU JIANU	Cresterea altor animale
25.	FANUICA NICOLAE- POMPILIU INTREPRINDERE INDIVIDUALA	IANCU JIANU	Cresterea altor animale
26.	SC LAUR GRAND BUILDING SRL	IANCU JIANU	Lucrari de constructii a cladirilor rezidentiale si nerezidentiale
27.	SC NECTRANS COSTI SRL	IPOTESTI	Transporturi rutiere de marfuri
28.	SC PRODCOMCOOP SRL	LUNGESTI	Comert cu amanuntul in magazine nespecializate, cu vanzare predominanta de produse

Deleted: <#>¶
MESINA NICOLAE PFA

[3]



PARTENERI PRIVAȚI
(inclusiv parteneriat într-un domeniu relevant constituit juridic înainte de lansarea apelului de selecție)

Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate
			alimentare, bauturi si tutun
29.	SC DOLY CONSTRUCT SRL	LUNGESTI	Lucrari de invelitori, sarpante si terase la constructii
30.	COSTEA MARIN PETRICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	LUNGESTI	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
31.	DOGARU MIHAI INTREPRINDERE INDIVIDUALA	LUNGESTI	Fabricarea articolelor ceramice pentru uz gospodaresc si ornamental
32.	DOGARU IULIA-ELENA INTREPRINDERE INDIVIDUALA	LUNGESTI	Cultivarea fructelor arbustilor fructiferi, capsunilor, nuciferilor si a altor pomi fructiferi
33.	SC FERMA9 BIOLACT SRL	LUNGESTI	Fabricarea produselor lactate si a branzeturilor
34.	PAPA MARIA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	LUNGESTI	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
35.	SC MATAGRO SRL	MILCOV	Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase si a plantelor producatoare de seminte oleaginoase
36.	SC CARISMA COM SRL	MILCOV	Comert cu amanuntul in magazine nespecializate, cu vanzare predominanta de produse alimentare, bauturi si tutun
37.	CIMPOERU V. GEORGETA INTREPRINDERE INDIVIDUALA	MORUNGLAV	Cresterea altor animale
38.	NITA CRISTIAN-ALEXANDRU PFA	MORUNGLAV	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
39.	ROSU I. ALINA-RAMONA PFA	MORUNGLAV	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
40.	RADU M. CARMEN-ELENA INTREPRINDERE INDIVIDUALA	MORUNGLAV	Comert cu amanuntul in magazine nespecializate, cu vanzare predominanta de produse alimentare, bauturi si tutun
41.	DOBRE ZOE-VALENTINA	OSICA DE SUS	Cultivarea legumelor si a

Deleted: <#>¶
NICOLA PAUL CABINET MEDICAL
INDIVIDUAL ... [4]

Deleted: <#>¶
MATEI MARIN-AGROTURISM
INTREPRINDERE INDIVIDUALA ... [5]

Deleted: <#>¶
COSTACHE MARINEL MADALIN
PERSOANA FIZICA AUTORIZAT ... [6]



PARTENERI PRIVAȚI
(inclusiv parteneriat într-un domeniu relevant constituit juridic înainte de lansarea apelului de selecție)

Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate
	PERSOANA FIZICA AUTORIZATA		pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
42.	GIRGEL CORNELIA-GABRIELA INTREPRINDERE INDIVIDUALA	OSICA DE SUS	Lucrari de pregatire a terenului
43.	SC AGROPREST RAZCO SRL	PERIETI	Activitati auxiliare pentru productia vegetala
44.	PREDA ST. EDVIGA PFA	PLESOIU	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
45.	LEGUMICOLA PLESOIU COOPERATIVA AGRICOLA	PLESOIU	Comert cu ridicata al fructelor si legumelor
46.	ONICA ANDREEA-CAMELIA PFA	PLESOIU	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
47.	MINESCU D. EUSEBIU-DORIAN PFA	POTCOAVA	Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase si a plantelor producatoare de seminte oleaginoase
48.	SC AMAZON GARDEN ACTIV SRL	POTCOAVA	Intermedieri in comertul cu produse diverse
49.	NEACSU M. IONUT DANIEL PFA	SCORNICESTI	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
50.	SC SALUBRIZARE SORTIS COM SRL	SCORNICESTI	Colectarea deseurilor nepericuloase
51.	SC GRITCO GRUP SRL	BREBENI	Lucrari de pregatire a terenului
52.	MANTA ALEXANDRA-IRINA PFA	SLATIOARA	Cultivarea legumelor si a pepenilor, a radacinoaselor si tuberculilor
53.	SC ALFA MAX SRL	SLATIOARA	Lucrari de constructii a drumurilor si autostrazilor
54.	SC DYAPRESTSERV SRL	SLATIOARA	Fabricarea de furnire si a panourilor de lemn
55.	SC ALCOBO SRL	STREJESTI	Lucrari de constructii a drumurilor si autostrazilor
56.	IVANOV ADELA PFA	STREJESTI	Cresterea altor animale

Deleted: <#>¶
SC BIACOM STAR SRL ... [7]

Deleted: ALCI UTILAJE SI
ECHIPAMENTE DE CONSTRUCTII

Deleted: SLATIOARA

Deleted: <#>¶
LEGUME-STREJESTI
COOPERATIVA AGRICOLA ... [8]



PARTENERI PRIVAȚI (inclusiv parteneriat într-un domeniu relevant constituit juridic înainte de lansarea apelului de selecție)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate
57.	IORGA VALENTIN-MARIAN INTREPRINDERE INDIVIDUALA	VALEA MARE	Cresterea ovinelor si caprinelor
58.	ANGHELINA MIRONELA PFA	VALEA MARE	Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase si a plantelor producatoare de seminte oleaginoase
PONDEREA PARTENERILOR PRIVATI DIN TOTAL PARTENERIAT 65,17%			

Deleted: 68,69

PARTENERI SOCIETATE CIVILĂ (ONG)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate ²
1.	ASOCIATIA "HUMANITY ROM" IANCU JIANU	IANCU JIANU	Minoritatea roma - Capacitarea potentialului uman al romilor din Comuna Iancu Jianu, pentru desfasurarea de activitati productive si servicii, inclusiv de salubritate, utile comunitatii locale, activitati culturale si sociale, cu pastrarea identitatii etnice in vederea imbunatatirii situatiei generale a acestora
2.	ASOCIATIA CRESCATORILOR DE ANIMALE VALEA OLTULUI DIN IPOTESTI	IPOTESTI	Armonizarea tehnologiilor de crestere si exploatare rationala a animalelor si a resurselor naturale, in contextul dezvoltarii durabile, de organizare a fermierilor in scopul formarii unei retele in productia zootehnica
3.	ASOCIATIA AGRO MIXT LUNGESTI	LUNGESTI	Cresterea animalelor, cultivarea vitei de vie, a pomilor fructiferi si a legumelor
4.	ORGANIZATIA UTILIZATORILOR DE	PLESOIU	Livrarea apei pentru irigatii, exploatarea, intretinerea si

² Se va evidenția obiectul de activitate care reprezintă interesele unei minorități locale/interesele tinerilor/femeilor/ domeniul protecției mediului.



PARTENERI SOCIETATE CIVILĂ (ONG)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate ²
	APA PENTRU IRIGATII "DOBRINA"		reparatiile sistemului de irigatii si activitati de imbunatatiri funciare
5.	ASOCIATIA PROTEJEAZA MEDIUL POTCOAVA	POTCOAVA	Promovarea egalitatii de sanse si tratament intre femei si barbati, initierea, realizarea, derularea, implementarea de proiecte si programe pentru femei, apararea intereselor femeilor. Protejarea mediului si colectarea de fonduri cu privire la desfasurarea activitatilor de protectie a mediului.
6.	ASOCIATIA PADUREA SURSA DE VIATA	POTCOAVA	Sprrijinirea interesului general si local al comunitatii locale privind facilitarea accesului la resurse private si publice din fondul forestier, respectand principiile dezvoltarii durabile
7.	ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA "DIRJOV-PLAPCEA-VEDEA"	POTCOAVA	Implementarea Strategiei de Dezvoltare Locala si finantarea proiectelor
8.	ASOCIATIA CLUBUL SPORTIV VIITORUL SCORNICESTI	SCORNICESTI	Sportul de inalta performanta (profesionist) si anume organizarea si dezvoltarea practicarii sportului profesionist de performanta
9.	ASOCIATIA EUROFORMATOR SI CONSULTANTA	SCORNICESTI	Educatia civica a tinerilor, sprijinirea initiativelor in domeniul educativ venite din partea institutiilor de educatie si invatamant de pe plan local, cat si instruirea tinerilor in domenii vocationale diverse prin forme de instruire si educatie de scurta durata, interventii prompte pentru tinerii aflati in somaj, recuperarea tinerilor care tind spre abandonarea scolii
10.	ASOCIATIA FEDERATIA DE ORGANIZATII ALE	STREJESTI	Exploatarea, intretinerea si repararea partii autonome



PARTENERI SOCIETATE CIVILĂ (ONG)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate ²
	UTILIZATORILOR DE APA PENTRU IRIGATII „STREJESTI-PLESOIU”		functionale deservita de Priza Strejesti
PONDEREA PARTENERILOR - SOCIETATE CIVILĂ DIN TOTAL PARTENERIAT 11,23%			

Deleted: 10,10

PARTENERI PERSOANE FIZICE RELEVANTE			
Nr. crt.	Nume și prenume	Domiciliu ¹	Domeniu de activitate relevant în raport cu SDL
1.			
...			
PONDEREA PARTENERILOR - PERSOANE FIZICE RELEVANTE DIN TOTAL PARTENERIAT 0% (max. 5%)			



Page 2: [1] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

IANCU GHEORGHE- CRISTIAN INTREPRINDERE INDIVIDUALA	BOBICESTI	Cresterea altor animale
--	-----------	-------------------------

Page 2: [2] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

SC DOORLAND MOB&DOORS SRL	BREBENI	Fabricarea altor elemente de dulgherie si tamplarie, pentru constructii
------------------------------	---------	---

Page 3: [3] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

MESINA NICOLAE PFA	GANEASA	Lucrari de instalatii electrice
--------------------	---------	---------------------------------

Page 4: [4] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

NICOLA PAUL CABINET MEDICAL INDIVIDUAL	LUNGESTI	Medicina de familie
---	----------	---------------------

Page 4: [5] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

MATEI MARIN- AGROTURISM INTREPRINDERE INDIVIDUALA	LUNGESTI	Alte servicii de cazare
--	----------	-------------------------

Page 4: [6] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

COSTACHE MARINEL MADALIN PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	MORUNGLAV	Cresterea altor animale
---	-----------	-------------------------

Page 5: [7] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

SC BIACOM STAR SRL	POTCOAVA	Lucrari de foraj si sondaj pentru constructii
TILICA-GHEORGHISOR I. FLORINA-LILIANA INTREPRINDERE INDIVIDUALA	POTCOAVA	Restaurante
CABINET MEDICAL INDIVIDUAL DR. POPA BIANCA STEFANIA	SCORNICESTI	Stomatologie generala

Page 5: [8] Deleted Alexandra Micu 24.04.2020 12:15:00

LEGUME-STREJESTI COOPERATIVA AGRICOLA	STREJESTI	Comert cu ridicata al fructelor si legumelor
---	-----------	---